
Александар Вучић: Идем на инаугурацију у Загреб, стабилност у региону важнија од сујете; бриселским преговорима добило се највише што се могло; у наредних 48 сати бити познати резултати договора са "Есмарком" о куповини "Железаре"
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Донео сам одлуку да одем на инаугурацију Колинде Грабар Китаровић у консултацијама
с председником Николићем - рекао је председник Владе Србије на данашњој
конференцији за новинаре, потврђујућу писање Блица..

  

  

Он је навео да је стабионост у региону важнија од било какве сујете.

  

Премијер је казао да Србија истински жели унапређење односа у региону, таквих који ће
бити на корист и српског и хрватског народа.

  

- Не памтим да је нека одлука која није добро ни за мене лично, ни за странку наишла на
толики отпор. Ниједну ноћ нисам добио толико негативних коментара, али ја одлуку
мењати нећу, јер није мој посао да се улизујем и да радим добро што је једнократно већ
дугорочно доборо за наше грађане. Било би ме срамота када бих водио политику која би
угрозила будућност нашег народа - рекао је Вучић.

  

Премијер Вучић је рекао да ће у Хрватској посетити Митрополију СПЦ и да ће са
Пуповцем присуствовати литургији и разговарати са Србима.

  

"Ми у Загреб носимо поруку мира и сарадње", навео је Вучић. на конференцији за
новинаре у Влади Србије. 
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Како је рекао, "многи су прижељкивали украјински сценарио током избора", али је
Србија сада далеко од такве ситуације.

  

Бриселским преговорима добило се највише што се могло

  

Говорећи о бриселским преговорима, Вучић је рекао да је картама које су лоше и давно
подељене урадио најбоље могуће.

  

Он је навео да су разговори били тешки, али да су за свој народ изгубили најмање што се
могло и добили највише што се могло. 

  

  

У Бриселу смо за  свој народ изгубили најмање што се морало, а добили највише што се 
могло, рекао је Вучић и нагласио да је председник Томислав Николић у  праву када каже
да је питање да ли ће Србија имати довољно снаге да  обезбеди оно што је добијено у
правосуђу и да ли ће бити довољно људи који ће радити важан посао за српски народ на
Косову.

  

Премијер је истакао да Србија очекује убрзање евроинтеграција и отварање првих
поглавља.
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На данашњој седници Владе биће испуњен последњи задатак ММФ

  

На данашњој седници Владе испуњен је последњи задатак ММФ и Борд директора ће
2.3 донети повољну одлуку о склапању аранжмана са Србијом што ће, казао је премијер,
бити сигнал целом свету даје Србија на добром путу.

  

- Србија 11. фебруара и даље није у дефициту. Бићемо у дефициту, али верујем да ће он
бити мањи од предвиђеног - рекао је Вучић. 

  

До јуна ће бити завршен процес приватизације, имамо више него икад
заинтересованих компанија

  

Премијер је рекао да на рачуну Републике Србије тренутно има доста новца, готову
милијарду долара.

  

- Тим доларима враћамо камате у доларима. Имамо и значајну сумо у еврима - додао је
премијер.

  

Он је најавио да ће до јуна завршити процес приватизације и најавио бројне добре вести
за велики број компанија.

  

- Имамо више него икад заинтересованих компанија за инвестиције. 

  

За два дана споразум са Есмарком"

  

Очекујемо да ће у наредних 48 сати бити завршен споразум с Есмарком
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- Не разумем написе оних који пишу да ту постоји простор за пљачку јер то говоре они
који појма немају. Покушаћемо на сваки начин да заштитимо 5.000 запослених и
направимо профитабилну компанију - рекао је премијер Вучић.

  

Премијер је такође најавио да неће бити додатних улагања држава Србија, "пошто је већ
уложила све што је могла".

  

  

- Коначно смо добили људе заинтересоване за финансирање наше производње у РТБ.
Заинтересоване су кинеске компаније и индијски финансијери и очекујем да ту
постигнемо договор - додао је Вучић. 

  

Он је рекао да брине о енергетској  безбедности Србије и да не жели да решава
"белосветске проблеме".

  

(Блиц-Б92-РТС)  
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